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N2 225(0) He prumcisas, onpeaeauTe, Kakue 13
JAaHHBIX BbIpaKeHU NMEIOT paBHbIE

3HAUYEHUA:
54 — 28 =26 54 — 28 = — 28 + 54

— 28 -54 =— 82 —28-54=—-—54—28

— 28 + 54 = 26

— 54— 28 =—82

IIpoBepbTE cebds, BHIIIOJTHUB BhIUNCIECHUA.



Ne 245(a) BpruucJsaure:

a) 242_ 09 D 4n-_13
8 8 8 8
5 2 _ 52
8 8
_EZ 18_5 :1§
8 8 8 8
—2+§=—18+5 — 13
8 8 8



No 257 Ha KOOpAHMHATHOM IPAMOMN OTMEUYEHbI TOUKH A
(— 1,56) u B(5,43). Hannaure KOOpAMHATY TOYKH
M — cepeaunsl oTpe3ka AB. UeM AB/IAeTCA KOOP-
ANHATA cepeaUHbI OTPe3Ka MO OTHOIIEHUIO K KO-
oOpAvHATaAM €ro KOHIIOB?

A M B
o o
5:43

@,
- 1,56
(-1,56+5,43):2=3,87:2=1,935

KoopauHara meHTpa CHUMMETPpHMH — CpeaHee
apudmMeTuuecKoe KOOPpANHAT CUMMETPUYHBIX
TOUYECK.

OtBer: M(1,935)



7.1. HaniguTe 3HaA4 2 apudmMeTuye-
CKHUX JNeMCTBUH. 3¢ , — Has3BaHUe
NTUIEI, N300pakeH

C. (-29)
bl. (-25)
(—45)

. (+65)
(-64) |




Knaccnaa paooma.



N¢ 226 Bpipa:xkeHnue — 48 + 35 — 52 nnpeacraBbTe B

BU/IE CYMMBbI MMOJIOKUTEIbHBIX 5|
oTpuliareJbHbIx umuces. Ilogymanre, xKak
MOKHO  YIIPOCTUTH BBbIUHCJIEHUA, WU

INOKRAZKNTEC, KaK I9TO CACJIAaTb.

— 48 +35—52= \(— 48) + (+35) +(— 52) =
|

(— 100)
= \(— 48) + (—52) + (+35)} = — 65

|
aazedOpauveckan cymma

AazedOpauueckan cymma — 3TO BhIpa;KeHHe, KOTOPOoe
MOZKHO IIPEACTAaBUTHh B BU/A€ CYMMBbI IIOJIOKUTEIbHBIX
M OTPUIATEJTbHBIX YHCEJI.



Ne¢ 227 HazoBuTe cJjaraeMsplie ajJireopamueckoun
CYyMMBlI.

a) —24+33—8—12
0) 56 + 32 — 70 — 65
B) —61+(—29)+12+7

r) +3—8+(+7) +5



N¢ 228 JanuminuTe AaHHOE BbIpa:keHHeE 0e3 CKO-
OOK.

a)(+33)+(—-87)+(—-13)=33-87—-13
0)(—45)+(—24)+(—15) =—45—-24—15

B)(—29)+(+71) + (- 95) = —29 + 71— 95

r) (+25) + (—15) + (+32) = 25— 15 + 32



N 229 MOKHO JIX YTBEP:KAATh, UYTO JJaHHbIE BbIPAKEHUA
ABJIAIOTCA aJIreopanvyecKuMU CyMMaMU:

AnzedOpauueckan cymma — 3TO BbIpaKeHHe, KOToOpoe
MOZKHO MPEACTABUTH B BUE CYMMBbI IIOJIOKUTEIbHBIX
1 OTPUIATEJIbHBIX YHCEJI.

—(—a)=a

1) 48 + (—25) —34=(+48) + (—25) + (— 34)
2) —71+(—3)+28=(—71) + (— 3) + (+28)

3) \—(— 56)} + (—18) — 21=(+56) + (— 18) + (— 21)

Y
+56




N 229 MOKHO JIX YTBEP:KAATh, UYTO JJaHHbIE BbIPAKEHUA
ABJIAIOTCA aJIreopanvyecKuMU CyMMaMU:

—(—a)=a

4) 12 - (— 59) — 45 = (+12) + (+59) + (— 45)

v
+39

5) —83—44 - (-75) = (= 83) + (- 44) + (+75)

|
+75
6) = (—48)“— (—24)A = (—76} = (+48) + (+24) + (+76)

Y Y Y
+48 +24 +76




N°e 230 — 232(60) HazoBure ciiaraemMspie ajireopandyeckon
CyMMBbI, 3alIMIIINTE BhIpa:KeHue 0e3
CKOOOK 1 HAMUTE €ro 3HaYeHHue:

-37+(-24)-(-20) +17=
=—37-24+20+17= — 24
(—50) — (—96) + (—46) — 11 =
=—50+ 96— 46 —11= — 11

99 —(—41) — 72 + 31 =

= 99 + 41— 72+ 31 = 99



Ne 233 — 235(0) HazoBure cjaaraeMsple U, MCIIOJIb3Ys 3a-
KOHBI apudMeTHUYEeCKHUX JelCTBUHI, BbI-
YHCJINUTE 3HAUEHNE BhIPpaKeHMA:

— 57+ 17+ 40— 6=—6

—18-22+64+36=—40+100 =60

53+18—-48-23 =30—-30=0




N¢ 251 CropoHna AB TpeyroabHuka ABC paBHa a cMm.
1. CocraBbTE BBIpAKEHUA:

B a) muia nauHsl BC, ecoin oHa Ha
a 3 cM Ooviblle AJIuHbI AB;
a-—+ 3
a-—+ 3
A
1,5 C

0) naa paunbl AC, eciid OoHA B 1,5 pasa 00JiIbIlIe AJIUHbBI
AB; 1,5a

B) 1A IlepuMeTpa Tpeyrojabauxka ABC.

at+a+ 3 +1,5a=3.,5a+ 3



N¢ 251 CropoHna AB TpeyroabHuka ABC paBHa a cMm.
2, CocraBbTe ypaBHEHUHE IIPU YCJIOBUU, UTO I1€-
pUMeTp TPEYroJibHUKA paBeH 31 CM.

B

a 3,5 + 3 = 31
a+3 3,5a = 31— 3
A i
1,50 o 3,5a =28
a=28:3.,5
a=8

3. Haliaure AJIMHBI CTOPOH TPEYyroJbHUKA.

AB =8 cm BC =11 cmMm AC =12 cm



Jloma:

y: N2 230 — 238(a); 252
PT: N¢ 7.2




CamocrosTensHas pa0oTa

cmp. 30
C-—7.2




